

享受并解剖炫生活



在科技日新月异的今天,任何我们觉得不可能的事物,都有可能变成现实,就像在100年前,当时的人们无法想象到如今繁荣的互联网一样。那么在接下来的100年内,又有哪些可能出现的新科技呢?当今科学家对2100年前生活的十大预测,如果这些预测能够变成现实的话,将会让世界发生翻天覆地的变化。

新华

人类将与机器融合 未来十大科技发展盘点

1 能上网的隐形眼镜

出现时间:2030年前

预测者:来自华盛顿大学西雅图分校的巴巴克·A·帕尔维兹教授

帕尔维兹教授表示:“这些LED组合可以在眼前形成各种图像。这种眼镜大部分材料半透明,人们可以戴着它自由活动。”它还将识别人的面部特征,并显示所见者生平,还能将一种语言翻译成另一种语言。

2 人体器官商店

出现时间:2030年前

预测者:维克森林大学安东尼·阿塔拉博士

人们可以从“人体器官商店”订购用自身细胞培育的备用器官。科学家现在已可以培育软骨、鼻子、耳朵等器官。阿塔拉博士表示:“今后将能够提供现成的器官,人们只需取出受损器官,按照需要植入新器官。”

3 读心术

出现时间:2030年前

预测者:加州大学伯克利分校的肯德里克·凯伊

凯伊已经研发出了一个可以破解脑电波信号的电脑程序。他说:“从一大堆影像中识别出患者看到的特定影像将成为可能,能将其还原。”日本的本田公司曾制造了一个机器人,员工可通过意念控制其活动。

4 灭绝动物复活

出现时间:2070年前

预测者:美国先进细胞技术公司罗伯特·兰扎博士

未来我们将能够拥有饲养灭绝动物的动物园。尼安德特人已经消亡了数万年,兰扎认为:“如果我们有了控制基因的工具,从理论上讲复活他们将成为可能。问题是,我们应该这么做吗?”

5 人类与机器人融合

出现时间:2100年前

预测者:麻省理工学院罗德尼·布鲁克斯

麻省理工学院布鲁克斯说:“50年内,我们将能够通过基因改造看到人类身体发生根本性的变化。我的预言是,到2100年前,我们的日常生活中将充满智能机器人,而且人类无法将自己同它们区分开来。”

6 变形

出现时间:2100年前

预测者:美国英特尔公司贾森·坎佩利

外形变形是研究“可编程物质”科学家们的梦想。电脑芯片编程后有不同的组合方式。坎佩利表示:“如果我有200至300毫升那么多的芯片,那么我可以随时让我的手机变成我想要的形状。”

7 建造星际飞船

出现时间:2100年

预测者:康奈尔大学梅森·佩克博士

佩克相信,第一艘星际飞船会是一个微型的电脑芯片,只有指甲盖大小。佩克博士的设想是,向木星周围发射数百万的芯片,并加速到“每秒上万公里”,而且他认为这一速度还可以无限增加直至接近光速。

8 战胜癌症

出现时间:2100年前

预测者:西雅图系统生物研究所勒罗伊·霍德

未来“肿瘤”一词将从世界上消失了。霍德曾写道:“利用一滴血可以进行2000项不同的检测,而且DNA测序仪将能够快速破译个人的基因组。”科学家研制的“纳米粒子”可以像智能炸弹一样摧毁癌细胞。

9 延缓衰老

出现时间:2070年前

预测者:麻省理工学院莱昂纳德·瓜伦特博士

科学家已经通过“热量控制”延长了动物的寿命。也就是说,如果在喂养它们时减少30%的热量摄入,那么就能将它们的寿命延长30%。瓜伦特发现了SIR2基因,这个基因有可能解释“热量控制”的奥秘。

10 太空电梯

出现时间:2100年前

预测者:“碳设计”公司创始人布拉得雷·爱德华兹

太空电梯,向游客开放宇宙,而碳纳米管将这一梦想拉近。爱德华兹已证明利用纳米技术可以作出能够支撑太空电梯的超强力电缆。



微话题

秒团族

在网络购物盛行的今天,“秒团族”脱颖而出,他们收藏了各类团购网站,团购的物品涉及美食、美容、健身、娱乐、保健等。团购网站每天推出新的团购产品,更新的时间是在每晚零点,部分商品带有“秒杀”的性质。

“秒团”式团购的创始人是美国的GroupOn网站。GroupOn每天推出一款团购产品,通常都能做到让人不用犹豫的超低折扣,消费者很快被它培养出每日登录该网站看一看的习惯,网站工作人员在浩瀚的折扣信息中替消费者做好筛选,每天只有一单,消费者只需要作出买或不买的决定即可。

捡个大便宜传统的团购网站,虽然提供的商品多,很多折扣只有97折、98折,但团购秒杀模式的网站,折扣最大可以到二三折,甚至更低,消费者从中获得的利益是不言而喻的。

如果团购成功,网站会自动生成消费券,用户可以选择打印也可发送到手机上,这些消费券期限也比较长,一般在两三个月内都有效,用户可以凭密码随时到商家体验服务或获得产品。

因此,越来越多的人开始关注本地“秒团”式团购网站,省钱是首要原因,还有一个好处是,消费者能低价体验一些没有体验过的服务。

神马流星

不相信爱情体



“咆哮体”之后什么最流行?直到有一天,你会发现这世上什么都能和爱情这玩意沾上边了。“鲁能出局了,我再也不相信爱情了。”“楼下饭馆倒闭了,我再也不相信爱情了!”

这句话究竟是怎么流行起来的?也许是从爆出何洁和释小龙的恋爱新闻,也许是从姚晨离婚、梁洛施分手,不得而知,也无从考证,如今瞬间成了网友们使用最多的句子。网友们个个都有着非凡的想象力,瞬间将世界万物和这“不相信爱情体”都扯上了关系。一个没有想象力的世界,一定是一个没有乐趣的世界,一个让人绝望的世界。

有人要问这种语言有神马意义?在这个“亚历山大”的世界里,要有什么意义做什么?有意思就行了。

标准体:

古天乐没有娶李若彤,我再也不相信爱情了!释小龙和郝邵文没有在一起,我再也不相信爱情了!

衍生体:

奥特曼居然没有和小怪兽在一起,我再也不相信爱情了!

海尔居然没有和兄弟在一起,我再也不相信爱情了!

李雷居然没有和韩梅梅在一起,我再也不相信爱情了!

白娘子居然没有和法海在一起,我再也不相信爱情了!

变形金刚居然没有和葫芦娃在一起,我再也不相信爱情了!

四阿哥居然没有和八阿哥在一起,我再也不相信爱情了!

可乐居然没有和雪碧在一起,我再也不相信爱情了!

科比居然没有和詹姆斯在一起,我再也不相信爱情了!